
お⼦様は何年⽣ですか
196 件の回答

お⼦様は何組ですか
196 件の回答

１ お⼦様は、学校⽣活が楽しいそうである
196 件の回答

１年⽣
２年⽣
３年⽣30.1%

37.2%

32.7%

１組
２組
３組
４組
５組
６組

16.8%

12.2%

16.8%

17.9%

21.4%

14.8%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない10.7%

56.6%

31.1%

https://docs.google.com/forms/d/1XfXQ0jFXre5fVkq1RW2ydfijsP8cVmgg15J1HSqeQ2s/edit#start=publishanalytics


２ お⼦様は、授業内容を理解している（授業が分かる）
196 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

16.3%

7.7%

23.5%

52.6%



３ お⼦様は、計画的に家庭学習をしている
196 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

13.3%

14.8%

35.7%

36.2%



４ 1⼈1台iPadによる学習効果を感じている
196 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

15.3%

26%

54.6%



５ お⼦様は、思いやりの⼼が育っている
196 件の回答

６ お⼦様は、時間を意識して⽣活している
196 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない8.7%

55.6%

35.2%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

16.3%

7.1%

34.2%

42.3%



７ お⼦様は、あいさつをしている
196 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない10.7%

50.5%

38.3%



８ お⼦様は、健康で安全な⽣活を⼼がけている
196 件の回答

９ 御所ケ丘中学校区（⼤井沢⼩、御所ケ丘⼩、松前台⼩、御所ケ丘
中）は、連携して教育活動に取り組んでいる（きらめきフォーラム、あ
いさつ運動など）
196 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない15.3%52%

32.1%

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

16.3%

21.9%

57.1%



10 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる
196 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

15.8%

18.9%

62.8%



11 学校ポータルサイトを⾒ている
196 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

21.9%

26%

45.9%



12 学校から発信される「ホームページ」「学校ポータルサイト」
「PTA運営委員会だより」「学校配信メール」「スクリレ」等で、学校
の情報や⽣徒の活動の様⼦が伝わってくる
196 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない

23.5%

13.8%
60.7%



13 御所ケ丘中学校の教員は、⽣徒とのコミュニケーションを⼤切に
し、⽣徒のよさを認めている
196 件の回答

A そう思う
B まあまあそう思う
C あまりそう思わない
D そう思わない12.2%

60.7%

25%


